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PAUTA     
06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ

DE     12     DE     SETEMBRO     DE     2025.      

PRESIDENTE:  BOM DIA, QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ,
SAUDAR  A TODOS OS VEREADORES E AOS CIDADÃOS QUE NOS
ACOMPANHAM PELA RÁDIO 6 DE ABRIL E REDES SOCIAIS!

DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM REGIMENTAL, EM NOME DE
DEUS, DECLARO ABERTA A 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO
DE 2025, DE 12 DE SETEMBRO DE 2025.

PRESIDENTE:  GOSTARIA  DE  CONVIDAR  PARA  JUNTAR-SE  A  NÓS,  O
ANIVERSARIANTE DO DIA, NOSSO QUERIDO PREFEITO DERY MUNIZ.
*Autodescrição
*Hino Municipal

PRESIDENTE:  NESSE MOMENTO, FACULTO A PALAVRA AOS NOBRE VEREADORES
QUE QUEIRAM PRESTAR SUA HOMENAGEM AO PREFEITO DERY.

*Fala dos vereadores para homenagear o prefeito

PRESIDENTE:  AGRADECEMOS A PRESENÇA DO PREFEITO DERY  E EM NOME DO
PODER LEGISLATIVO DESEJAMOS MUITA SAÚDE, PAZ E PROSPERIDADE.

DANDO CONTINUIDADE A SESSÃO, CONVIDO PARA A MESA RONY BRANDÃO.

PRESIDENTE:“PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA
E DISCUSSÃO DA ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA”.

PRESIDENTE: ATA DA 5ª  SESSÃO ORDINÁRIA  EM VOTAÇÃO. PEÇO AOS
NOBRES QUE REGISTREM EM SEU TABLET O SEU VOTO.

 PROJETO DE LEI Nº 794/2025 DE AUTORIA DO VER. DANIEL PREÁ
DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A SAS BRASIL – SAÚDE, ALEGRIA E SUSTENTABILIDADE
BRASIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 PROJETO DE LEI Nº 792/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO
DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO “DIA MUNICIPAL DO CORREDOR DE RUA” NO MUNICÍPIO DE CRUZ
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PRESIDENTE: “NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS A SEREM LIDAS, PEÇO AOS
COLEGAS  VEREADORES  QUE  USARÃO  A  TRIBUNA  QUE  REALIZEM  SUA
INSCRIÇÃO NO TABLET.

PEQUENO         EXPEDIENTE      
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PRESIDENTE: PEÇO AOS NOBRES VEREADORES QUE REGISTREM EM SEU TABLET A
SUA PRESENÇA NA ORDEM DO DIA.

 PROJETO  DE  LEI  N°  791/2025 DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO
PRESIDENTE FALA: PROJETO EM DISCUSSÃO /PROJETO EM VOTAÇÃO

 PROJETO  DE  LEI  N°  792/2025 DE  AUTORIA  DO  PODER  EXECUTIVO
PRESIDENTE FALA: PROJETO EM DISCUSSÃO /PROJETO EM VOTAÇÃO

 PROJETO  DE  LEI  N°  794/2025 DE  AUTORIA  DO  VER.  DANIEL  PREÁ
PRESIDENTE FALA: PROJETO EM DISCUSSÃO /PROJETO EM VOTAÇÃO

 PROJETO DE LEI  N°  794/2025 DE  AUTORIA  DO  VER.  RONY  BRANDÃO
PRESIDENTE FALA: PROJETO EM DISCUSSÃO /PROJETO EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS A SEREM VOTADAS, PASSEMOS
A FALA DOS VEREADORES.

PRESIDENTE: CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES
A SE FAZEREM PRESENTE À PRÓXIMA SESSÃO, A SER REALIZADA NO DIA 19
DE SETEMBRO DE 2025. 

REFORÇO  O  CONVITE  À  TODOS  PARA  A  MISSA  EM  AÇÃO  DE  GRAÇAS
PELOS 60 ANOS DA CHEGADA DO NOSSO PÁROCO PE. VALDERY E PELOS
60 ANOS DE VIDA DO NOSSO PREFEITO DERY MUNIZ.

DESEJO A TODOS UM BOM FIM DE SEMANA E EM NOME DE DEUS DECLARO
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO! ***

ORDEM     DO     DIA      

ENCERRAMENTO  


